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NAŠI JUBILANTI 

85 let paní Zdeňka Piflová 

65 let paní Milena Hobelantová 

65 let pan Jan Raška     

Jubilantům upřímně blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné zdraví a dobrou 

životní pohodu. 

Pozvánka na oslavu – křest nového dopravního 

automobilu  
Obec Pěnčín a Sbor dobrovolných hasičů v Pěnčíně Vás tímto srdečně zvou na oslavu 

– křest nového dopravního automobilu zn. FORD TRANSIT, která se koná v sobotu 

1. října 2016 od 14:00 hodin ve Sportovním areálu v Pěnčíně. Oslava bude zahájena 

pokřtěním a slavnostním předáním osobního automobilu místní jednotce Sboru 

dobrovolných hasičů v Pěnčíně. Poté bude následovat požární útok nejmladších členů 

sboru. Občerstvení zajištěno. Buřty z udírny a točené pivo si budete moci zakoupit ve 

stánku na hřišti. Zdarma Vám nabídneme svařené víno. Těšíme se na Vás.  

VOZIDLO FORD TRANSIT BYLO POŘÍZENO S PŘISPĚNÍM 300 000,- KČ OD 

LIBERECKÉHO KRAJE A 439 278,50,- KČ OD MINISTERSTVA VNITRA GŘ 

HZS ČR. ZBÝVAJÍCÍ ČÁST DOFINANCOVALA OBEC PĚNČÍN     

 

OČKOVÁNÍ PSŮ 
Očkování psů bude provedeno dne 5.10.2016  MVDr. E. Dvořákem . 

Začátek od 15.00 hod. ve Vitanovicích – náves, 15.10 hod. v Pěnčíně – náves, 15.20. hod. 

Pěnčín – pod Kamencem, 15.30. hod. Albrechtice,15.40. hod. Kamení 

 

POZVÁNKA NA VÝSTAVU SVÁTEK JABLKA 

Obecní úřad Pěnčín, Spolek zahrádkářů v Pěnčíně, Myslivecké sdružení Hlubočice 

Pěnčín, ZO ČSV Sychrov, Svaz chovatelů okrasného ptactva Turnov Vás srdečně 

zvou ve dnech  

27. – 30. října 2016 do Kulturního domu v Pěnčíně, každý den od 9 do 18 hodin na 16. 

ročník výstavy „SVÁTEK JABLKA“.  

V sobotu 29. října 2016 v 15:00 hodin Vám zahraje cimbálová muzika Dušana 

Kotlára.  

Výstava se pořádá za podpory Libereckého kraje a Regionální agrární rady 

Libereckého kraje a aranžování Střední zahradnické školy Kopidlno.   

 

PROSBA 

Obracíme se na Vás pěstitele, ovocnáře a zahrádkáře a nabízíme Vám prostory v kulturním 

domě, abyste i letos předvedli návštěvníkům výstavy “Svátek jablka” výpěstky ze svých 



sadů, polí, zahrad a zahrádek. Jedná se především o jablka (i méně známé odrůdy, které se 

již ve velkém nepěstují), ale i další ovoce a zeleninu. Jestliže objevíte při sklizni ovoce či 

zeleniny nějaké neobvyklé tvary – hříčky přírody, přineste je také na výstavu.  

Pokud se rozhodnete vystavovat, přineste své výpěstky do Kulturního domu v Pěnčíně v 

úterý 25. 10. 2016 v době od 9.00 hod do 17.00 hodin kde si je převezmou pořadatelé. 

Děkujeme Vám a těšíme se na Vaší účast při letošním šestnáctém ročníku výstavy “ Svátek 

jablka”.  

 

 Dále se obracíme s velkou prosbou na naše ženy a slečny, aby přispěly svými pečenými 

jablečnými dobrotami na výstavu “Svátek jablka”. Své výrobky přineste do kulturního 

domu v Pěnčíně ve čtvrtek 27. 10. 2016 v 8.00 hodin. Dále své pečené výrobky můžete 

přinést každé ráno po dobu výstavy vždy v 8.00 hodin, abychom návštěvníkům mohli 

nabídnout pečivo vždy čerstvé. Bylo by vhodné k pečenému výrobku přinést i recept.  

Předem Vám všem děkujeme, že svými pečenými pochoutkami zpestříte výstavu a tak 

přispějete k jejímu úspěchu. 

 

Občané, kteří mají zájem na výstavě prezentovat svoje rukodělné výrobky, aby je přinesli 

do Kulturního domu v Pěnčíně v úterý 25. 10. 2016 v době od 9.00 hod do 17.00 hodin, 

kde si je převezmou pořadatelé.   

 

CVIČENÍ V SOKOLOVNĚ 

 Pravidelné cvičení pro ženy vždy ve středu. Začínáme v 18.30 - 19.45 hod. Sebou pití, 

vhodnou sportovní obuv a dobrou náladu.                                    

                                                                                                                           Iveta Šulcová 

CVIČENÍ  JÓGY pokračuje v pátek 30.září v MŠ v 16.30 hodin. 

 

KNIHOVNA půjčuje knihy každou středu od 14 do 17 hodin. 

 

Pozvánka na zájezd do Prahy na divadelní představení „VÁNOČNÍ KOLEDA“  
V sobotu 10. 12. 2016 pořádáme zájezd do Prahy do divadla Studio Dva na výpravný 

příběh Vánoční koleda, na motivy proslulé povídky Charlese Dickense. Výpravný příběh 

z první poloviny 19.stolení z vánočního Londýna zachycuje přeměnu, vykoupení a nápravu 

mrzoutského nelidy a lakoty Scrooga v jedinečném podání Karla Rodena. V roli ducha se 

představí Ivana Chýlková. Za doprovodu živého orchestru Kryštofa Marka zazpívají David 

Koller, Zuzana Mauéry a Marina Vyskvorkina. Scénář a režie: Ondřej Sokol. Spolupráce 

na scénáři Michal Suchánek. Speciální hosté v roli ducha Jacoba Marleyho se představí 

Václav Noid Bárta a František Černý-Čechomor.  Začátek představení je v 18:00 hodin. 

Délka představení 2 hodiny 10 minut včetně přestávky. Více o představení najdete na 

webových stránkách http://www.studiodva.cz/vanocni-koleda/vanocni-koleda/ 

Vstupenky budou od 24. 10. 2016 k dispozici na Obecním úřadě v Pěnčíně u paní Lenky 

Glosové, která od vás vybere částku odpovídající počtu vámi kupovaných vstupenek. Cena 

jedné vstupenky činí 250,-- Kč. Za občany s trvalým pobytem v Obci Pěnčín hradí dopravu 

obec, přespolní občané za dopravu uhradí 100,-- Kč. Při prodeji vstupenek mají výhradní 

přednost občané s trvalým pobytem v Obci Pěnčín (jeden občan Pěnčína obdrží jednu 

vstupenku). Přespolní zájemci budou zapsáni jako náhradníci (paní Glosové nechají na 

sebe telefonní kontakt).  

Termín odjezdu předběžně plánujeme ve 13:00 hodin z návsi s tím, že po příjezdu do 

centra Prahy bude rozchod a každý si může do doby zahájení představení zorganizovat 

http://www.studiodva.cz/vanocni-koleda/vanocni-koleda/


svůj vlastní program.  Je možné navštívit vánoční trhy na Staroměstském náměstí v Praze 

na Starém městě. Divadlo Studio Dva se nachází na Václavském náměstí v Paláci Fénix. 

Přesnou hodinu odjezdu ještě upřesníme v místním rozhlase.   

ZPRÁVY ZE ŠKOLY 
Další školní rok byl 1. 9. „odstartován“ a jeden z jeho deseti měsíců již uplynul. Děti se 

pomalu adoptovaly na školní režim a vše probíhá v souladu s danými pravidly. Obsazení 

pedagogického sboru se podařilo zajistit ke spokojenosti rodičů. Pí uč. Kratochvílová je 

kvůli zdravotnímu stavu zatím mimo pracovní nasazení a jak se situace bude nadále 

vyvíjet, ještě nevíme.  

19. 9. se uskutečnil další ročník „Běhu naděje“. Letos přišlo výzkum proti rakovině 

podpořit 108 účastníků akce a dohromady jsme na tento výzkum vybrali 3 709 Kč. Všem, 

kteří se této akce zúčastnili, velmi děkujeme. 

I v měsíci říjnu budou obě naše školská zařízení aktivní a pro děti učitelky mají připravený 

pěkný program. Významnou akcí bude spaní dětí ve škole spojené s celodenním výletem. 

Při této příležitosti připraví učitelky i žáci školu na den otevřených dveří. Tento bude 

probíhat v sobotu 29. 10. od 9:00 hod do 15:00 hod. Návštěvu školy bude možné spojit 

s návštěvou výstavy „Svátek jablka“ v KD a od 15 hod. s hudební produkcí cimbálové 

hudby. Tento den otevřených dveří pořádáme pro veřejnost jako vzpomínku na založení 

zdejší základní školy před 130 lety.. Všechny občany a ostatní zájemce na tuto akci 

srdečně zveme. 

V předstihu zveme zájemce na „dušičkový průvod“ naší obcí, který připravujeme na 2. 11., 

a ke kterému bližší informace zveřejníme příště. 

 

UPOZORNĚNÍ K ODSTRANĚNÍ A OKLEŠTĚNÍ STROMOVÍ 
ČEZ Distribuce, a.s. žádá vlastníky a uživatele dotčených pozemků o odstranění a 

okleštění stromoví a jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování 

zařízení distribuční soustavy jejich majetku. Zásah proveďte v období vegetačního 

klidu do 15.11. 2016.  Zásah proveďte tak, aby byla zachována níže uvedená nejmenší 

vzdálenost větví a jiných porostů od nadzemního vedení takto:  

- u vedení nízkého napětí nejmenší vzdálenost u holých vodičů 2 m a od 

izolovaného vedení 1,5 m 

- u vedení vysokého napětí nejmenší vzdálenost od holých vodičů 2,5 m od 

kabelového vedení 1,5 m 

- u stromů a jiných porostů, na které nelze vylézt, musí být zachována nejmenší 

vzdálenost větví od vedení 1,6 m 

- u vedení velmi vysokého napětí musí být zachována nejmenší vzdálenost 4,5 m. 

V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad 

výšku 3 m. Při práci dodržujte bezpečné vzdálenosti od vodičů pod napětím. 

K vodičům se nesmí přiblížit pod bezpečnou vzdálenost ani nástroje ani ořezané větve 

dřevin při pádu. Zásah nesmíte provádět v případě, že se větve stromů před zásahem 

dotýkají vedení nebo hrozí při pádu větví dotek s vedením. Zásah, při kterém by 

mohla být ohrožena bezpečnost osob a funkčnost zařízení, můžete provést pouze se 

souhlasem společnosti ČEZ Distribuční služby, s.r.o. Pokud ve shora uvedené lhůtě 

neprovedete zásah, vstoupí společnost ČEZ na dotčené pozemky a provede zásah 

s tím, že vzniklý klest a zbytky po těžbě budou zlikvidovány a vytěžená dřevní hmota 

bude uložena v celých délkách do jednotlivých hromad na okraji ochranného pásma. 

V zákonem vymezených případech je nutné před kácením dřevin splnit oznamovací 

povinnost popř. si vyžádat povolení dle zák.č. 114/1992 Sb., v platném znění. 

 



                                                      Usnesení 

z veřejného zasedání ZO Pěnčín konaného dne 22. 09. 2016 v KD Pěnčín 
 Usnesení č. 46/16/5  9/0/0  

ZO schvaluje program jednání dle návrhu. 

Usnesení č. 47/16/5  9/0/0   

ZO schvaluje rozpočtový výhled na období let 2017 – 2020. 

Usnesení č. 48/16/5   

ZO schvaluje rozpočtové změny č. 2/16 ve výši 799 000,- Kč v příjmech i výdajích. 

Usnesení č. 49/16/5  9/0/0 

ZO souhlasí se zveřejněním záměru na pronájem bytu v 1. patře čp. 107 v Pěnčíně. 

Usnesení č. 50/16/5  9/0/0 

ZO schvaluje žádost o poskytnutí finančních prostředků Slunce Všem, zapsaný 

spolek, zastoupený Marcelou Kurfirstovou, statutární zástupce, IČ 26671468, ve výši 

20 000,- Kč na keramickou vypalovací pec s příslušenstvím a pověřuje starostu obce 

ing. Karla Bičíka k podpisu veřejnoprávní smlouvy, jejíž vzor je přílohou zápisu. 

Usnesení č. 51/16/5  9/0/0 

ZO schvaluje inventarizační komisi a plán inventur na rok 2016. 

Členové inventarizační komise: Anna Laššová, Miroslav Laurin, Jiří Plíva,Ing. Karel 

Bičík  

Předseda inventarizační komise: Miroslav Laurin  

Usnesení č. 52/16/5  9/0/0 

ZO schvaluje smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci a o 

zřízení věcného práva č. 5514/ULB/2016 na pozemek p.č. 173/2 o výměře 554 m2 

v k.ú. Kamení uzavřenou mezi ČR - Úřadem pro zastupování státu ve věcech 

majetkových a Obcí Pěnčín. 

Usnesení č. 53/16/5  9/0/0 

ZO souhlasí se zveřejněním  záměru na odkoupení pozemků p.č. 17/10, p.č. 58/2 a p.č. 

158 v k.ú. Pěnčín. 

Usnesení č. 54/16/5  9/0/0 

ZO schvaluje kupní smlouvu na nákup dopravního automobilu od Auto Trutnov 

s.r.o. za cenu 878 557,- Kč včetně DPH a pověřuje starostu obce ing. Karla Bičíka 

k podpisu kupní smlouvy. 

Usnesení č. 55/16/5  9/0/0 

ZO schvaluje provedení projektových dokumentací potřebných na zateplení střechy 

KD a podání žádosti o dotaci. 

Usnesení č. 56/16/5  9/0/0 

ZO schvaluje provedení studie humanizace návsi v Pěnčíně Projektovým ateliérem 

DAVID s.r.o., Ruprechtická 199, 460 14  Liberec, IČ: 27277577 v nabídkové ceně  

120.000,- Kč bez DPH.  

PŘIPRAVUJEME 
Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu na neděli 13. listopadu  ve sportovním 

areálu od 11.20 do 11.40 hodin. 
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